
Notulen Algemene Leden Vergadering 5 november 2007 

 

Aanwezig: 65 leden volgens presentielijst 

Afwezig met bericht: Jac Touw 

Notuliste: Marinka van Ooijen 

 

1. Opening. 

Martin opent als vice-voorzitter om 20.05 uur de vergadering en heet iedereen welkom. 

Allereerst wordt Anita Metselaar met Sybel in het zonnetje gezet, wegens het behalen van 

hun kampioenschap in de GG3 en wordt Anita een bos bloemen overhandigd. 

 

In de inleiding van Martin wordt de ALV van 19 maart 2007 aangehaald, fundament voor de 

toekomst ligt er en willen dit vanavond gaan inzetten. 

Deze extra ledenvergadering heeft als doel om de leden te informeren over de stand van 

zaken mbt de koers 2007-2010 die de AHC kan volgen. 

Dmv. powerpoint presentatie van de ALV van 10 maart 2007 wordt aangegeven dat op basis 

hiervan 3 werkgroepen zijn samengesteld. 

Het verzetten van de eerder aangekondigde extra ALV komt doordat de werkgroepen nog 

niet klaar waren met hun presentatie. 

De werkgroepen hebben hun presentatie in moeten korten tot een bondig geheel van 10 

minuten per werkgroep en geeft aan de er punten in de presentatie kunnen zitten die in 

tegenstelling zijn met elkaar. 

De stemming betreft het geheel. De leden zijn voor of tegen het geheel. 

Het bestuur nodigt de leden uit om vooral vragen te stellen. 

Wim Bekendam; onderdelen die in tegenstelling zijn met elkaar. Hoe kunnen we dan 

stemmen op het geheel? 

Martin adviseert om eerst de presentatie af te wachten. 

 

2. Presentatie afzonderlijke werkgroepen door voorzitters (powerpoint) 

 

2.1. Betrokken leden, voorzitter Jan Vermeulen. 

Met de leden van deze werkgroep tw. Femke Couvée, Eveline Valk, Inge Valk, Marinka van 

Ooijen kwam er onvoldoende werkbaar materiaal naar voren, zodat de werkgroep is 

uitgebreid met Sylvia Roest en Ellen de Nijs en daar komt deze presentatie uit voort. 

 

Speerpunten presentatie: 

Lastige en geen gemakkelijke werkgroep. 

Wat zijn betrokken leden?  

Heel actief in de vereniging, moeten ook warm hart hebben voor de vereniging, 

hobbyrecreatie, moet leuk zijn en geen dwangmatigheid achter zitten. 

Als vereniging moet je daar ook voor open staan en dit moet het startpunt zijn. 

Zonder vrijwilligers en enthousiaste mensen geen vereniging. 

Snuffellessen moeten terugkomen, vuurwerklessen, 

Trainers moeten sociaal zijn en ieder mens heeft eigen handvat en daar moet trainer mee 

om kunnen gaan. 

Samenhorigheid klusweekenden zijn er niet meer, spelletjesdag blijven doen. 

Organiseren voor clubuitje is niet voldoende. 

Trainingen volgen in sociale hygiëne, hebben van bedrijfskleding,  

Bestuur zou meer interesse moeten tonen naar wat er op het veld gebeurt. 

Afstand is te groot.  

Vrijwilligers kan je zomaar worden, iets kieskeuriger in worden, want niet iedereen is 

geschikt en moeten meer zorgen dat de juiste mensen op de juiste plaats zitten. 

Profiel omschrijvingen, vacature bank. 



 

Als vrijwilliger 1 discipline vrij. Een minimum aantal uren maken als vrijwilliger en dan kan je 

gratis lessen volgen. 

Meer belonen verrassingselement. 

Partners meer betrekken bij de vereniging. 

 

 

2.2. Beste kwaliteit hondenopvoeding, voorzitter Joke Snel 

Leden van deze werkgroep Ron Deen, Catharina van Klaveren, Leonie van Beetz. 

 

Speerpunten van deze presentatie: 

Competenties van de instructeur is heel belangrijk. 

Welke opleidingen zijn er en de werkgroep heeft gekeken naar opleidingen, wat kosten ze en 

hoe kunnen ze implementeren. 

Geen trainer of aspirant trainer maar kynologisch instructeur. 

Niet alle huidige instructeurs opleiden, de basis instructeur wordt opgeleid door kynologisch 

instructeur. 

Als je aspirant wordt moet je een bepaalde basiskennis hebben. 

Protocol gedragstherapeuten opstellen. Concept ligt al klaar. 

Daarnaast is gekeken naar de lessen. Cursusduur zou ingekort moeten worden. 

Met 1 jaar moet een hond een SHH diploma hebben.  

Geen groepen meer 4 weken voor de zomervakantie. Geen zomerbrake, groepsgrootte 

aanpassen. 

Er is een nieuw boek over theorie hondengedrag geschreven door Leonie en daar zouden wij 

onze theorie avond op moeten aanpassen. 

Welke voorwaarden zijn er nodig ivm veld/hal ed. 

Op het secretariaat allemaal hetzelfde zeggen, klantvriendelijkheid. 

In en uitstroom in de gaten houden, starten met 10 honden en eindigt met 4 honden, 

waarom zijn de anderen verdwenen en misschien groepen samenvoegen 

 

2.3. Hondensport op het hoogste niveau, voorzitter Jan Paul van Es 

Leden van deze werkgroep kwamen uit verschillende disciplines. 

 

Speerpunten van deze presentatie: 

Alle ideeën zijn “op een hoop geveegd” om er 1 universeel verhaal van te maken. 

Gaat om prestaties. Je bent concurrent van de eigen clubgenoot. 

Prestaties stimuleren dmv workshops voor wedstrijdlopers en moet met de clicker methode. 

Opleiding training op andere locatie? Voordeel hond laten wennen aan andere locatie. 

Mbt. De certificering overlappen de werkgroepen elkaar. 

Video opnames maken, werkt beter dan directe opmerkingen in het veld.  

Samenhorigheid moet extra gestimuleerd worden. 

Er zou een coach moeten komen om nieuwe wedstrijdlopers te informeren waar moet je 

zijn, hoe het e.e.a. werkt. 

De coach hoeft geen wedstrijdloper te zijn. 

Kampeer weekend. Ga eens kijken bij andere disciplines. 

Beoordeling per discipline en onderling met club wedstrijd gaan houden. 

Veel PR in de hoop dat je bij andere verenigingen mensen wakker schudt. 

Werven van mensen op het veld met een hond die geschikt is voor een discipline. 

Professionele wedstrijdkleding, zichtbaarheid vlaggen ed 

Promotievideo maken van alle disciplines voor winkels en dierenartsen verenigingen. 

Workshops voorlichtdichting dierenvoeders. 



 

2.4. Hoe verder? 

Hierna geeft Martin algemene informatie over hoe nu verder. 

Dus het uitwerken/kosten zichtbaar maken/tijdsplanning 

Op de ALV van 2008 komen de werkgroepen weer naar voren.  

De gegeven presentatie is een meerjarenplan, de koers 2007-2010 die de AHC kan volgen. 

 

Ron Deen geeft uitleg over het kostenaspect: 

Het spaargeld van de AHC spreken wij niet aan voor het meerjarenplan, omdat dit nodig is 

voor de nieuwe locatie. 

Eventueel moet er een verhoging komen van het cursusgeld. 

Groep trainers moeten in 1 keer op een hoger nivo gebracht moeten worden. 

Gefaseerd kan niet omdat de prijzen gebaseerd zijn oa per 25 stuks. 

Willen we op een hoger nivo komen en willen wij hiervoor geld uitgeven? 

 

3. Gelegenheid tot stellen van vragen over de presentaties: 

 

Onderstaande vragen worden verder behandeld in de verschillende werkgroepen: 

 

Jeanette Smeman; betrokken leden, ledenlijst een idee?  

Bespreken met de leden en als leden dat zouden willen kan dat. 

Inge Valk; adressenlijst heeft gestaan in het clubblad en is afgeschaft ivm hondenbelasting. 

Ayesta Brand; opvoeding interessant om te kijken, maar waarom vallen mensen halverwege 

uit de les. 

Joke Snel; moeten we nagaan of we deze leden zouden moeten gaan bellen. Eventueel 

standaard evaluatie formulier. 

Marije Doppenberg; initiatieven moet wel wat mee gebeuren. 

Joke Snel; het blijft een voortdurend proces van leren. 

Eveline Valk; opvoeding bijscholing trainers voor wie geldt dat precies  

Joke Snel; hebben we nog niet uitgewerkt, weten ook nog niet wie wel wie niet. 

Annie Kuijpers; hoeveel trainers hebben we nu? 

25 trainers 

Leonie van Beetz; geeft uitleg dat de opleiding een optie is, het is een idee, is er geld voor? 

We moeten dit later invullen. 

Marije Doppenberg; betrokken leden, mist het clubblad in het betrokken leden verhaal. 

Jan Vermeulen; dit is een hele goede suggestie. 

Wim Bekendam;  beste opvoeding, goede suggesties is het alleen voor de opvoeding of voor 

de topsport cursussen 

Joke Snel; wij hebben ons alleen gericht op de opvoeding. Later misschien met de 

coördinatoren of dit voor andere disciplines ook wat is. 

Dat het consequenties zou kunnen hebben voor de rest nog uitwerken. 

Harrie Vrieling; voor opvoeding, kynologische instructeur krijgt hij andere taken, wat moet 

hij weten 

Joke Snel; beginnen met basiscursus instructeur met elkaar dan zouden er een aantal de 

vervolgcursus moeten doen. 

Uitwerking van wie dat dan gaat doen, criteria is nog niet aan de beurt gekomen. 

Ron Deen; zou al blij zijn met 2 instructeurs, zodat deze de rest zouden kunnen 

ondersteunen. 

Wim Bekendam; er komen vanuit de overheid berichten dat elke instructeur gecertificeerd 

moet zijn in de toekomst.  

Leonie heeft in juni 2007 gebeld met FHN dit is nog niet van belang. 

Gevolg van deze opleiding zou zijn dat de basis instructeurs niet alles meer mogen. 

Peter de Kramer; opvoeding, als je een certificering geeft aan iemand ga je die mensen dan 



vastleggen, zodat ze na opleiding niet weglopen. Bijvoorbeeld als je binnen een jaar stopt 

terugbetalen? 

Ron Deen; een instructeur laten meebetalen kan niet want je vraagt iemand, welke sancties 

kan je opleggen, contract opmaken, 1000 euro kost een cursus en moet je 500 euro 

terugbetalen deurwaarder is duurder. 

Barry Straathof; cursus 100 euro kost 500 euro alvast betalen. 

Ron Deen; niet iedereen kan 500 euro missen. 

Als je die opleiding al volgt moet je een beetje hondengek zijn. 

Sandra Dijkman; algemene opmerking, Jan Vermeulen had het erover als vrijwilliger heb je 

plichten en Sandra vindt dat je er best een kleine bijdrage voor kan vragen. 

Als ze zelf meebetalen zijn ze waarschijnlijk gemotiveerder. 

Carel Ilgen; topsport, mist Top wat beschreven is waar je mensen gaat helpen. Zijn er 

middelen voor topsporters. 

Jan-Paul van Es; wel specifiek gekozen om er geen bergtop van te maken en het zou mooi 

zijn om daarna van nog meer mensen wedstrijdloper te maken en van daaruit topsport 

wedstrijdloper worden. 

Aurelia Schoonenboom; als je echt helemaal op de top komt dan ga je de vereniging 

ontgroeien. 

Piet van den Elshout; snuffellessen of het wel doorgaat of niet doorgaat waarom zijn ze er 

niet meer? 

Jan Vermeulen; wij weten niet waarom ze er niet meer zijn. 

Martin v.d. Werf; stem in en ze komen weer terug. 

Piet van den Elshout; voor Ron, verschillende cursussen verschillende prijzen,  

Ron Deen; er zijn geen verschillende prijzen  

Harrie Vrieling; Topsport, wil doorgaan op de basis die Carel aangeeft en masterclass en 

extra uitdagingen voor maken. 

Willy Kinkel; mensen die hoger willen gaan dit nu ergens anders zoeken 

Waarom zou je top niet nog hoger te willen krijgen. 

Jan-Paul van Es; door workshops komen ze toch ook hoger. 

Willy Kinkel; alleen met clicker training? kan ook nog trainen met positieve beloning. 

Waarom niet een gegarandeerde top en deze hoger zien te krijgen 

Martin v.d. Werf; dit meenemen in de werkgroep! 

Marlies Kloet; topsport fantastisch maar onze financiën moeten wij zien te halen uit de 

lagere niveaus. 

Dick Smit; als ze een veel bredere basis hebben komen die topsporters daar vanzelf wel uit 

en vraagt zich af hoeveel leden zijn er weggelopen van de topsporters. 

Willy Kinkel; je kunt het op brede basis wisselende kontakten. 

Wim Bekendam; brede basis creëren kan alleen als je voldoende trainers hebt, een club kan 

niet zonder basis. 

 

4. Stemming (bij handopsteking) van het gepresenteerde 

Tegen 3 leden 

Onthouden 6 leden 

Voor 56 leden 

De uitgezette koers 2007-2010 is aangenomen. 

 

Pauze 

 

5. Stemming voorzitter (schriftelijk) 

Martin geeft uitleg waarom het bestuur is gekomen tot Femke Wiegel. 

Speerpunten waren: 

Clubgevoel, uit de club komen, samenhorigheid samen kunnen werken, gezelligheid, 

toegankelijk, bereikbaar zijn voor iedereen, visie, AHC kunnen leiden 



 

Veel met Femke gesproken want er is veel werk voor de nieuwe voorzitter zeker met nieuwe 

beleidsplan/proces tot verhuizing/modernisering bestuur 

 

Op het bestuur komt Femke over als iemand met toewijding, betrokkenheid, serieus en zij 

voelt situaties heel goed aan 

 

Presentatie Femke. 

10 jaar geleden verhuist van Nieuwegein naar Alphen. 

Lid geworden van de AHC, snel vrijwilliger geworden. 

Wedstrijden gelopen 

5 jaar geleden trainer geworden. 

Bestuur benadert Femke voor voorzitter op clubuitje. 

Tijd genomen om erover na te denken. 

Na vakantie met bestuur overleg geweest. 

Wil AHC graag helpen verder met toekomst. 

Moeten vooruit kijken en niet stilstaan 

 

5.1 Stemming 

Dick Smit en Ed Perdijk zijn de stemmingscommissie 

 

5.2. Uitslag 

Tegen 21 leden 

Onthouding 1 lid 

Voor 43 leden 

 

Femke is verkozen tot voorzitter van de AHC 

 

6.1 Rondvraag 

 

Voorafgaande aan de rondvraag geeft Martin stand van zaken mbt het nieuwe terrein. 

3 weken geleden gesprek gehad op het stadhuis zonder de wethouder. 

Deadline is komen te vervallen Hoogvliet heeft zijn claim laten vervallen. 

Wel ongerust nu en zijn bang dat wij een ander tempo gaan lopen dan de gemeente. 

Wij vielen af voor de groenstrook langs de N11 omdat wij overlast veroorzaken. 

Volgens het bestuur komt dit door de sportnota waarin er A sporten voorrang krijgen. 

Laatste gesprek was er wat irritatie van onze kant. 

Gemeente doet niets. 

Aantal suggesties voor terreinen gedaan. 

Bevindingen op papier gezet en as. donderdag 8 november 2007 weer overleg dan wel met 

Wethouder. 

Verwachten hier wel veel van. 

Wij houden de deadline van eind 2008 aan. 

 

Mark Groen; hoe is het gevoel van de werkgroep bij de gebieden? 

Martin v.d. Werf; zitten terreinen bij die wel geschikt zijn er moeten meer details van komen 

van de gemeente 

Leonie van Beetz; gaan we weer huren van de gemeente?  

Martin v.d. Werf; weten we nog niet 

Eveline Valk; zijn dit terreinen qua oppervlakte gelijk of kleiner? 

Martin v.d. Werf; er is een programma van eisen opgesteld en het uitgangspunt is 2 hectare, 

waar parkeerruimte is voor meerdere auto's en kantine is uitgangspunt en trainingshal is 

optie. 



Jeanette Smeman; kan je niet gebruik gaan maken van de publieke opinie zelf voor meer 

druk op de ketel? 

Martin v.d. Werf; wij hebben gekozen om nog even op te trekken met de gemeente 

Peter de Kramer; nieuwe periode? 

Martin v.d. Werf; wij gaan uit van 30 jaar zekerheid 

Anita Lens; politie traint hier ook 

Ron Deen; politie heeft niet veel in de melk te brokkelen en trainen ook elders hebben het 

terrein niet echt nodig. 

Sandra Dijkman; dit terrein van de gemeente of van Hoogvliet. 

Martin v.d. Werf; dit is bedrijventerrein. 

Jur van Zuuren; Prins Cascar aanschrijven voor eerstvolgende carnaval 

Martin v.d. Werf; proberen waard 

Marja van Zanten; zijn we niet te lief voor de gemeente 

Martin v.d. Werf; het is Wethouder Blom zijn persoonlijke eer om de hondenclub te helpen. 

Leonie van Beetz; maanden gelden aantal wethouders op een dinsdagavond geweest komt 

daar niets uit. 

Martin v.d. Werf; was zeer positief wij proberen een groter college hier te krijgen 

Harrie Vrieling; samen met andere hondenclubs 

Martin v.d. Werf; wij zijn alleen de AHC 

Eveline Valk; gaat de wethouder weer weg, komt er weer een ander. 

Martin v.d. Werf; daarom willen wij wel de deadline aanhouden. 

Alex Drost; is er een bepaalde strategie. 

Martin v.d. Werf; de strategie die we nu volgen is bewust gekozen. 

 

 

Mark Groen; Dierenzaak Discus wil sponsor worden van de AHC, wordt hier nog wat aan 

gedaan. 

Martin v.d. Werf; heeft mail gezonden aan Discus dat er een nieuw beleid komt en dat is er 

nog niet. 

Peter de Kramer; begroting GG die niet leek te kloppen 

Ron Deen; er was een groot aantal gratis trainende leden maar ws over half jaar in orde 

trekt nu aan 

Jeanette Smeman; snuffellessen in de media brengen, animo voor speuren? 

Martin v.d. Werf; heeft mail gezonden aan Anita, na inventarisatie is er een veel te kleine 

ruimte op AHC terrein en sporen uitzetten is ontzettend intensief. 

Marlies Kloet; je moet „s-morgens heel vroeg sporen uitlopen urenlang sporen lopen voor 4 a 

5 hondjes en dat is heel veel werk. 

Han Korteland; opvoed 2 een moeilijke groep met honden, resultaat valt bij diverse mensen 

tegen, Eveline Valk loopt tegen een muur aan, kan er wat hulp in een groep komen? 

Marije Doppenberg; wil er niet op ingaan op de ledenvergadering. 

Eveline Valk;  heeft er wat op gevonden dankzij Oscar Masselink maar er moet wel meer 

aandacht komen voor de combinaties. 

Letta Bregman; kunnen de werkgroepen niet af en toe in het Clubblad wat stukjes schrijven  

Martin v.d. Werf; goed plan 

Carel Ilgen; Royal Canin geen beweging 

Ron Deen; kontakten zijn erg moeizaam Martijn gaat intern een mailtje neerleggen. De 

vragen liggen er en ook over de behendigheidsbaan. 

Dick Smit: zou het heel erg vinden als de baan terug gaat naar Royal Canin, maar de Combi 

Sport houdt zich aanbevolen voor de baan 

 

7. Sluiting 

Om 22.30 uur dankt Martin iedereen en tot de algemene ledenvergadering in Maart 2008 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


